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KRONIKA  

LISTOPAD, PROSINEC 2019 

11. LISTOPAD – SVÁTEK SVATÉHO MARTINA 
Klademe si za cíl, aby děti poznávaly místo, kde žijí. Každoročně se 11. listopadu 
vydáváme ke kostelu svatého Martina v Lulči. Díky kostelnici paní Skácelové 
máme také možnost nahlédnout do jeho interiéru. Děti mohou být hrdé na to, 
že kousek od jejich domovů se nachází kulturní památka České republiky. 

 

 

 

FINANČNÍ GRAMOTNOST 
V polovině listopadu se děti v rámci programu finanční gramotnosti 
seznamovaly s hodnotou peněz a hospodařením s nimi.  
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ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL 
V prosinci měly děti možnost si osvěžit zásady zdravého životního stylu a 
stravování prostřednictvím výukového programu Zdravá pětka. 
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ADVENTNÍ JARMARK, DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
ROZSVÍCENÍ STROMEČKU 
Celý listopad probíhal v přípravách na dětmi velmi oblíbenou akci: adventní 
jarmark. Vyrábělo se ve škole i doma, aby bylo z čeho vybírat. A sešly se 
opravdu krásné věci, keramika, bižuterie, ozdoby na stromeček, háčkované 
hračky, pletené ponožky a polštáře od babiček, látkové tašky, dekorace do 
domácnosti, svícny, věnce, perníčky, sušenky a mnoho dalšího.  
V pátek 29. 11. v 15:30 proběhl již druhý ročník adventního jarmarku a dveře 
školy se otevřely pro širokou veřejnost. Bylo možné občerstvit se dětským 
punčem, palačinkami, ovocným špízy s čokoládou, muffiny nebo koláčky.  
V 18 hodin pokračoval program u kapličky. Po úvodním slovu pana starosty děti 
vystoupily s pásmem adventních básniček a písniček. Pro přítomné bylo 
přichystáno krásné překvapení, když z návsi od hospůdky zazněla písnička 
na trubku, kterou Pavel Šoupal navázal na přerušenou tradici obecního trubače. 
Děkujeme všem rodičům a prarodičům, kteří přispěli svými výrobky 
do jarmarku, dětem, za jejich vydařené vystoupení a panu starostovi 
za spolupráci při organizaci vystoupení. 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
Tento rok nechal Mikuláš nadílku na obecním úřadě. Děti zarecitovaly několik tematických 
básniček a obdržely balíčky s dobrotami. Ve škole si starší děti v převlecích připravily 
mikulášský program pro ty mladší. Při udělování rad, pochval a nebo doporučení ohledně 
chování bylo patrné, že děti navzájem znají velmi dobře své silné i ty slabší stránky a dokáží 
poradit, povzbudit a ještě u toho být vtipní. 
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VÍTÁNÍ ZIMY VE ŠKOLE 
Ačkoli venku to vypadalo spíše jako na jaře, tak ve škole se stavěli sněhuláci a zpívala se 
dokola písnička Padá sníh… Třeba se dětem přání vyplní v novém roce. 

        

 

 

ANDĚLSKÁ POŠTA 
Každý den ráno po dobu celého adventu děti otevíraly obálky, ve kterých byly 
ukryté adventní úkoly. Děti měly možnost v rámci plnění úkolů potěšit sebe i své 
blízké nějakým dobrým skutkem a na památku si mohly splnění úkolů zapsat 
do vlastnoručně vyrobeného adventního deníku. 
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BADATELSKÝ KROUŽEK 

 

 

 

VÝTVARNÝ KROUŽEK 

      

Legrace se statickou elektřinou a balónky 

nebo trocha napětí a překvapení při 

odlívání olova.  

I takto vypadá náš badatelský kroužek 

pod vedením Zdeny Leciánové. 
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PŘEDVÁNOČNÍ TÝDEN 
MUZEUM VYŠKOVSKA 
V pondělí jsme s dětmi vyrazily do vyškovského muzea. Děti si připomněly, co 
se děje se zvířaty během zimního období a vyrobily si ozdoby na stromeček 
ze slámy nebo svíčku z včelího vosku. 
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VÁNOČNÍ DÍLNA 
V úterý 17.12. se konala ve škole celodenní vánoční dílna. Děti měly možnost vyrobit si 
svícny, dekorace, ozdoby, plovoucí svíčky… 



 

Kronika ZŠ Nemojany, 2018/2019, kronikářka: Mgr. Bc. Eliška Klvačová, foto: archiv školy 
 

         

  

       

 

RECITAČNÍ DOPOLEDNE 
Ve středu 18.12. se recitovalo. Většinou děti přednesly zimní či vánoční básničky, některé si 
dokonce složily i vlastní báseň. 
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KOTISŮV BETLÉM 
Návštěva Kotisova betlému se pro nás stává již tradicí. Nejinak tomu bylo ve čtvrtek 19.12. 

 
 

 

VÁNOČNÍ NADÍLKA 
Poslední pátek kalendářního roku ve škole patřil vánoční nadílce. Zpívali jsme 
koledy, rozbalovali dárky společné i od kamarádů, hráli nové deskové hry, 
ochutnávali cukroví a těšili se ze sváteční atmosféry. 
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ŠKOLA HROU 
Snažíme se děti vyučovat interaktivním, prožitkovým a hrovým způsobem. 
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Věříme, že i Janu Amosi Komenskému by se u nás líbilo. 

 

Děkujeme Vám všem za spolupráci v roce 2019 

a těšíme se na další setkávání a výzvy  

v novém roce 2020. 


